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СВЕТЕ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ СТАНДАРТОВ 

Горзій Т.О, Кириченко Я.С., Проскурня І.П. ОПОРНІ КОНСПЕКТИ ЛЕКЦІЙ З ВИЩОЇ 205
МАТЕМАТИКИ ЯК ЗАСІБ АКТИВІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНО-ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
СТУДЕНТІВ ЕКОНОМІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ ПЕДАГОГІЧНИХ ВНЗ 

Даник О.Л, Пузанкова Н.М. ФОРМИРОВАНИЕ ТВОРЧЕСКОЙ ЛИЧНОСТИ ПРЕПОДАВАТЕЛЯ: 206
МЕТОДИЧЕСКИЙ АСПЕКТ 

Дахер Е.А. ПРОБЛЕМЫ МЕТОДИЧЕСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ УЧЕБНОГО ПРОЦЕССА ПО 207
МАТЕМАТИЧЕСКИМ ДИСЦИПЛИНАМ 

Дубинянский Ю.М, Шостка В.И. КОМПЛЕКСНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ АУДИОВИЗУАЛЬНЫХ И 208
ИНФОРМАЦИОННЫХ СРЕДСТВ В УЧЕБНОМ ПРОЦЕССЕ 

Дягилев В.Е. Петровский В.В, Корнилова В.А. ПРАКТИКА СОЗДАНИЯ УЧЕБНЫХ ПОСОБИЙ ДЛЯ 209
ИНОСТРАННЫХ СТУДЕНТОВ 

Желнова Н.Е. ДИДАКТИЧЕСКИЕ ИГРЫ НА ОБОБЩАЮЩИХ УРОКАХ ПО ПРЕДМЕТУ 210
«ТЕХНОЛОГИЯ»

Лагунов И.М. ОЦЕНКА РАБОТЫ СТУДЕНТОВ МЕТОДАМИ НЕЧЕТКОЙ ЛОГИКИ 211
Линевская К.Ю., Нечипуренко Т.Б., Линевский Ю.В., Руденко H.H., Томаш О.В., Кива А.И., Логовеева 212

Т.Н., Латыпова Г.А. РОЛЬ МЕТОДИЧЕСКИХ УКАЗАНИЙ В ОРГАНИЗАЦИИ 
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ПРОЦЕССА НА ВЫПУСКАЮЩИХ КАФЕДРАХ ТЕРАПЕВТИЧЕСКОГО 
ПРОФИЛЯ.

Пархоменко Т.А., Хорунжая Л.В., Ванханен Н.В., Грушко И.В. МЕТОДЫ ОЦЕНКИ ЗНАНИЙ 213
СТУДЕНТОВ ПРИ ОБУЧЕНИИ В УСЛОВИЯХ БОЛОНСКОЙ СИСТЕМЫ 

Сирик С.Ф., Зайцева Т.А., Шишканова A.A., Фридман О.Д. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ 214
ПРОГРАМИ ВИВЧЕННЯ ІНФОРМАТИКИ, ЯК ФУНДАМЕНТАЛЬНОЇ НАУКИ В СЕРЕДНІЙ 
ШКОЛІ

Хмельницький Г.Й. ВИКОРИСТАННЯ КІНОПРОДУКЦІЇ В ПРОВЕДЕННІ ТРЕНІНГУ 215
Цимбал Л.І. ПРО СТВОРЕННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНОГО МЕТОДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ 216

ЗАГАЛЬНОТЕХНІЧНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Чудовська-Кандиба I.A. ВІЗУАЛІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ ЯК ВІДПОВІДЬ НА ВИКЛИК 217

КУЛЬТУРИ
Підсекція 2.06. Технічна, природнича, екологічна та гуманітарна освіта: 218

ідентичність та особливості 
Губарева А.К. РЕАЛИЗАЦИЯ ПРИНЦИПА НЕПРЕРЫВНОСТИ В ОБУЧЕНИИ ПРЕДМЕТУ 218

«ТЕХНОЛОГИЯ» МЕЖДУ НАЧАЛЬНОЙ И ОСНОВНОЙ СТУПЕНЯМИ 
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ШКОЛЫ 

Євдокимова Т.О. РОЗВИТОК ЕКОЛОГІЧНОЇ СВІДОМІСТІ ПІДЛІТКІВ 219
Погребняк В.Г., Волошин С. В., Веретенников В.И. НЕПРЕРЫВНОЕ ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ 220

ОБРАЗОВАНИЕ В ВЫСШИХ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЯХ 
Погребняк І.В., Шубін О.О., Погребняк Л. О. УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЧНОЮ ОСВІТОЮ ТА 221

ВИХОВАННЯМ
Потемкина Н.В. ВОЗМОЖНОСТИ ФОРМИРОВАНИЯ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО СОЗНАНИЯ У 222

СТУДЕНТОВ СПЕЦИАЛЬНОСТИ “САДОВО-ПАРКОВОЕ ХОЗЯЙСТВО”
Підсекція 2.07. Проблеми і перспективи післядипломної освіти 223

Авдєєнко О.В, Тернюк М.Е. СТВОРЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ НОВОГО ТИПУ - 223
АКАДЕМІЇ ГЕНЕРАЛЬНИХ КОНСТРУКТОРІВ 

Дронова В.М, Харченко О.В. ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ВЧИТЕЛІВ:СУЧАСНИЙ ВИМІР 224
Кравчук О.М. ОСОБЛИВОСТІ МЕТОДОЛОГІЇ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ 225
Подаваленко А.П. ПРОБЛЕМИ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПІДГОТОВКИ ЛІКАРІВ-ЕПІДЕМІОЛОГІВ 226

Підсекція 2.08. Досвід і перспективи дистанційного навчання 227
Вершинина И.Г. СИСТЕМА ДИСТАНЦИОННОГО КОМПЬЮТЕРИЗИРОВАННОГО ОБУЧЕНИЯ 227

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 
Гулеша E. М, Крылова Т. В. НОВЫЕ ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОІИИ В ОБРАЗОВАНИИ 228
Калініна Л.В. ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 229

Підсекція 2.09. Міждисциплінарність у вищій освіті; організація наукової роботи студентів 230
Гуляєв В. М, Павлюченков І.О. РОЗВИТОК СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКИ ЯК ВАЖЛИВОГО 230

ЕЛЕМЕНТУ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 
Уваркіна О.В. СИСТЕМНИЙ ПІДХІД В ОРГАНІЗАЦІЇ НАУКОВОЇ РОБОТІ СТУДЕНТІВ 231
Шиян Л.Д. ПРОФІЛЬНА ДИФЕРЕНЦІАЦІЯ МЕТОДИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛЮ     232    

МАТЕМАТИКИ
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Підсекція 2.10. Освіта і самоосвіта як складова частина освіти 233
Волкова Л. В., Гоман И. А. ПСИХОЛОГИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ СТУДЕНТОВ - ОСНОВНАЯ 233

СОСТАВЛЯЮЩАЯ ЧАСТЬ ОБРАЗОВАНИЯ 
Наумова М.А., Гладкова Л.А. АКТУАЛЬНОСТЬ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПОДХОДА К ОБУЧЕНИЮ 234

МАТЕМАТИКЕ СТУДЕНТОВ ЭКОНОМИЧЕСКИХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ В УСЛОВИЯХ 
КРЕДИТНО-МОДУЛЬНОЙ СИСТЕМЫ 

Новожилова О.Г, Скрипнік Т.М. БОЛОНСЬКА СИСТЕМА - ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ 235
САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ ПО МАТЕМАТИЦІ

СЕКЦІЯ 3. ПРОБЛЕМИ ІНТЕГРАЦІЇ НАУКИ, ОСВІТИ ТА ПРОСВІТНИЦТВА 236
В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Підсекція 3.01. Проблеми створення єдиних науково-освітньо-просвітницьких комплексів та їх 237
забезпечення нормативно-правовою базою 

Бєлова Людмила Олександрівна ВЗАЄМОДІЯ НАУКИ, ОСВІТИ, БІЗНЕСУ І ВЛАДИ - 237
ПРІОРИТЕТНИЙ НАПРЯМ В РОБОТІ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ 

Бережная Т.Ф, Ляшенко В.И. ФОРМИРОВАНИЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОГО ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ 238
УНИВЕРСИТЕТОВ, БИЗНЕСА И ГОСУДАРСТВА
Підсекція 3.02. Проблеми забезпечення участі вчених у навчальному процесі та викладачів 239

у наукових дослідженнях
Мищенко Е.В. ОБЕСПЕЧЕНИЕ УЧАСТИЯ УЧЕНЫХ В УЧЕБНОМ ПРОЦЕССЕ И 239

ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ В НАУЧНЫХ ИССЛЕДОВАНИЯХ НА ПРИМЕРЕ ОРГАНИЗАЦИИ 
УЧЕБНОГО ПРОЦЕССА В НОВОСИБИРСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ УНИВЕРСИТЕТЕ 

Ушакова Н.М. УСПІШНЕ ПЛАНУВАННЯ - УСПІШНА РОБОТА 240
Підсекція 3.03. Інтеграція академічної, вузівської та галузевої вітчизняної науки в об'єднані 241

європейські дослідження
Дубинянский Ю.М., Шостка В.И. ПРОБЛЕМЫ ФУНДАМЕНТАЛЬНОЙ НАУКИ И ПОДГОТОВКИ 241

СПЕЦИАЛИСТОВ ЕСТЕСТВЕННО-НАУЧНОГО ПРОФИЛЯ 
Підсекція 3.04, Популяризація наукових досліджень та підвищення престижу знань у суспільстві 242

Мартинюк О.В. ІНТЕГРАЦІЯ НАУКИ І ОСВІТИ УКРАЇНИ В УМОВАХ СТАНОВЛЕННЯ 242
ПОСТІНДУСТРІАЛЬНОГО СУСПІЛЬСТВА 

Назарова О.С. УКРАЇНСЬКА КОЗАЦЬКА ДЕРЖАВА 243
СЕКЦІЯ 4, ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ В НАУЦІ ОСВІТІ ТА 244

ПРОСВІТНИЦТВІ:
Підсекція 4.01. Інформаційно-керуючі й експертні системи; системи моніторінга 245

Боровик В.О., Скаковська А.М. ОБ’ЄКТНО-ОРІЕНТОВАНА РЕАЛІЗАЦІЯ АЛГОРИТМУ 245
НАВЧАННЯ ТА ЕКЗАМЕНУ СИСТЕМИ КЕРУВАННЯ, ЩО НАВЧАЄТЬСЯ 

Казакова E.H., Каплюхин A.A. ЭЛЕМЕНТАРНЫЕ ОПЕРАЦИИ ПРИ УСТРАНЕНИИ ПРИЧИН 246
КОЛЛИЗИИ

Казакова Е. И., Кунец С.С. СУПЕРКОМПЬЮТЕРЫ КОМПАНИИ "nCube" 247
Колодяжный В.М., Лялина O.A., Шевченко Л.П. ОРГАНИЗАЦИОННАЯ СТРУКТУРА СИСТЕМЫ 248

УПРАВЛЕНИЯ КАЧЕСТВОМ ПРОЦЕССА ИЗГОТОВЛЕНИЯ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫХ 
ОТЛИВОК

Слушаєнко Н. В., Затонацька Т. Г. ЗАСТОСУВАННЯ ЕКСПЕРТНО-РЕГРЕСІЙНИХ ПІДХОДІВ ДО 249
ОЦІНЮВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ 

Чаплига В.В. ПРОГРАМНО-ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО 250
АУДИТУ БАНКУ

Підсекція 4.02. INTERNET-технології в науці та освіті 251
Бережна В.В. КОНЦЕПТ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ НА ЕТАПІ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 251

УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА 
Глибицкий Д.М. АВТОМАТИЗАЦИЯ ПРИЁМА И ОБРАБОТКИ МАТЕРИАЛОВ КОНФЕРЕНЦИИ 252
Иванцов А.П., Казакова Е.И. INTERNET-ТЕХНОЛОГИИ В ОБРАЗОВАНИИ 253
Мороз М.М., Іванюк I.Л., Чаплига В.В. КОРПОРАТИВНА СИСТЕМА АВТОМАТИЗАЦІЇ ПРОЦЕДУР       254 

ПІДБОРУ ТА ДОКВАЛІФІКАЦІЇ ПЕРСОНАЛУ БАНКУ 
Kazakova E.I., Yunevich В.А., Kornienko Y.N. INFORMATION OF HIGHEST EDUCATION 255

Підсекція 4.03. Імітаційне моделювання і системні технології в галузі науки, 256
освіти та просвітництва

Краснопёрова Л. Д. ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ УЧЕБНО - ВОСПИТАТЕЛЬНОГО 256
ПРОЦЕССА НА ОСНОВЕ МЕТОДА ДЕЛОВЫХ ИГР 

Нестеренко Р.Б., Ткаченко В. А., Шатилова Е.Е., Казакова Е.И. МОДЕЛИРОВАНИЕ ТЕРМО- 257
ПРОЧНОСТНЫХ СВОЙСТВ МАТЕРИАЛОВ В СРЕДЕ ANSYS 

Николаева Е.Г, Быченко С. Ю, Лойко А.Ф. ПРОГРАММНАЯ РЕАЛИЗАЦИЯ ИМИТАЦИОННОЙ 258
МОДЕЛИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ТЕНЕВОГО И ЛЕГАЛЬНОГО СЕКТОРОВ ЭКОНОМИКИ
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Підсекція 4.04. Комп 'ютерні навчальні програми - проблеми створення, 259
поширення і впровадження

Абашина Н.М, Ґудзь А.С, Чаплига В.М. ЕЛЕКТРОННА ПІДРИМКА САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 259
СТУДЕНТІВ

Казакова Е.И, Ащаулов А.В, Юневич Б.А. СИСТЕМА ИНДИКАЦИИ ДИАГНОСТИЧЕСКИХ 260
СИГНАЛОВ ПРОЦЕДУРЫ POST 

Ковтун І.I, Нікітіна І.A. ПРО СПРОБУ СТВОРЕННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ НАВЧАЛЬНОЇ 261
ПРОГРАМИ

Кондакова С.В,Орлов С.В. ПРОБЛЕМЫ РЕАЛИЗАЦИИ И ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ОБУЧАЮЩЕЙ 262
ПРОГРАММЫ ПО КУРСУ “ОПЕРАЦИОННЫЕ СИСТЕМЫ”

Костікова І. І. ПОШИРЕННЯ І ВИКОРИСТАННЯ КОМП’ЮТЕРНИХ НАВЧАЛЬНИХ ПРОГРАМ 3 263
АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ

Лысенков H.A., Рогачев Б.А. ОПЫТ СОЗДАНИЯ ПРОГРАММ ДЛЯ ДИСТАНЦИОННОГО 264
ОБУЧЕНИЯ ПО ТЕХНИЧЕСКИМ ДИСЦИПЛИНАМ 

Скрипниченко Л.В, Масалова Л.В. МУЛЬТИМЕДИЙНЫЕ СРЕДСТВА ПРИ ОБУЧЕНИИ 265
ИНОСТРАННЫМ ЯЗЫКАМ. ИХ ВОЗМОЖНОСТИ И ПРЕИМУЩЕСТВА

Підсекція 4.05. Медико-психологічні аспекти використання комп 'ютерних технологій 266
в науці та освіті

Kazakova Е. I, Kunets.S.S, Scorobogatova І. V. PROTECTION OF THE DIGITAL INFORMATION BY 266
METHODS OF THE STEGANOGRAPHY 

Подаваленко A.B. ВЛИЯНИЕ КОМПЬЮТЕРНОЙ ТЕХНИКИ НА ЗДОРОВЬЕ ПОДРОСТКОВ 267
ВЫСШИХ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ РАДИОТЕХНИЧЕСКОГО ПРОФИЛЯ 

Тихомирова Е.И. ПСИХОЛОГИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ ДЕЛОВОГО ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ В 268
ИНФОРМАЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Секція 5. Проблеми родини, материнства і дитинства на сучасному етапі - 269
науково-освіпшій аспект

Бабічев A.B. ОСМИСЛЕННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВ ДІТЕЙ В РЕГІОНІ - АКТУАЛЬНИЙ НАПРЯМ       269 
РОБОТИ ОРГАНІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ 

Дем’яненко Є.А, Відюк А.П, Челах Г.Є. АНАЛІЗ МОНІТОРИНГУ ОЗДОРОВЧОЇ ФУНКЦІЇ ОСВІТИ      270 
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